Polinomi

A

1. Deli polinom p(x)= x4-x3+2x+4 z linearnim polinomom  q(x)=x+3  na dva načina in sicer klasično ter s Hornerjevim algoritmom. Rezultat deljenja zapiši v obliki izreka o deljenju polinomov!

2. Določi koeficienta m,n tako, da bo polinom p(x)= x4+mx3+nx2-8x+4 kvadrat nekega polinoma druge stopnje.

3. Določi a,b tako, da bo imel polinom p(x)= x5-3x4-8x3+bx2+ax ničli x1=5 in x2=-2. Nato določi še preostale ničle!

4. Reši polinomsko enačbo:   x3+3x2+4x+12=0.

5. Nariši graf polinoma p(x)= -x4+5x2-4   tako, da izračunaš ničle, določiš presečišče z y osjo ter določiš predznak polinoma za x>>0.

Dodatek: Korena enačbe 
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 sta ničli polinoma p(x)= x4-3x3+ax2+51x+b. Določi a in b ter poišči še preostali dve ničli (če obstajata).

Polinomi

B

1. Deli polinom p(x)= x4+x3-2x+6 z linearnim polinomom  q(x)=x-2  na dva načina in sicer klasično ter s Hornerjevim algoritmom. Rezultat deljenja zapiši v obliki izreka o deljenju polinomov!

2. Določi koeficienta m, n tako, da bo polinom p(x)= x4+mx3+nx2-12x+9  kvadrat nekega polinoma druge stopnje.

3. Določi a, b tako, da bo imel polinom p(x)= x5-3x4-8x3+bx2+ax  ničli  x1=5  in     x2= -2. Nato določi še preostale ničle!

4. Reši polinomsko enačbo:  2x3+3x2-39x-20=0.

5. Nariši graf polinoma p(x)= -x3-x2-8x+12  tako, da izračunaš ničle, določiš presečišče z y osjo ter določiš predznak polinoma za x>>0.

Dodatek: Korena enačbe 
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 sta ničli polinoma p(x)= x4-3x3+ax2+51x+b. Določi a in b ter poišči še preostali dve ničli (če obstajata).

Polinomi

A

1. Določi polinom z natanko štirimi ničlami 2,-2,1,-1, ki ima v točki x=3 vrednost 40.

2. Določi a, b tako, da bo imel polinom 
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 dvakratno ničlo v x=2. Poišči še tretjo ničlo!

3. Reši enačbo: 
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4. Dana je racionalna funkcija 
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. Izračunaj f(3/2). Zapiši definicijsko območje! Nariši graf!

5. Določi A,B,C tako, da velja 
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